

Сотрудники полиции и общественники ОМВД России по Катав-Ивановскому району продолжают проведение акции «Студенческий десант»

20 января сотрудники полиции и общественники ОМВД России по Катав-Ивановскому району организовали экскурсию для своих подшефных детского дома в краеведческом музее.

Вместе с экскурсоводом ребята прошли по залам музея, где собрана история нашего района, начиная с доисторических времен по сегодняшний день. В ходе экскурсии дети познакомились с историей района, его природным богатством, узнали об основании железоделательного завода, увидели самый древний экспонат — бивень мамонта. Увлеченно слушали историю князей Белосельских-Белозерских, купцов Большиковых. Также посетили зимний сад, побывали в избе рабочих, ознакомились с памятными реликвиями.

В ходе экскурсии совместно с экскурсоводом правоохранители рассказали ребятам о героических поступках сотрудников МВД, об ответственной и опасной службе стражей порядка в разные периоды времени. Особое внимание было уделено подвигам милиционеров в годы Великой Отечественной Войны. Ребятам рассказали о поступлении на службу в органы внутренних дел и проинформировали о деятельности добровольных народных дружин.

Во время мероприятий ребята с интересом слушали полицейских и экскурсовода, многие из ребят заинтересовались прохождением службы в органах внутренних дел.







**БИХЕРТ
РОБЕРТ АЛЕКСАНДРОВИЧ**
1940 г.р.
Подполковник юстиции в отставке.
Почетный Председатель Совета ветеранов
ОВД и ВВ МО МВД России
«Катав-Ивановский».
В органах МВД с 1965г по 1996г.
Ушел на пенсию с должности старшего
следователя по особо важным делам ГСУ УВД
Челябинской области.
Почетный гражданин г. Юрюзань с 2007г



Елисеев Иван Александрович
1971 г.р.
Инспектор по личному составу.
Старший лейтенант.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Начальнику Катав-И